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1. A valosziniiségi valtozo, a strdségfiiggvény, az eloszlasfliggvény és a valosziniiség mindegyikérdl irjuk le (az Q,
E(Q), A, B, (—o0,00), [0,00), [0,1], (0,1), {¢ < =z} jelolések felhasznalasaval), hogy honnan hové képeznek.
Ahol t6bb j6 megoldas is lehetséges, ott a legsziikebb halmazt valasszuk az el6bb felsoroltak koziil. E papir
hatoldalara irjuk le, hogy milyen tovabbi feltételnek kell ahhoz teljesiilnie, hogy a fent megadott értelmezési
tartomany és értékkészletid £ fliggvény valdszintségi valtozé legyen.
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2. A fenti dbran két val6szintiségi valtozo (§ és ) strtségfiiggvényének grafikonja (fe és f,) lathato, melyek
nemnulla értéket csak a (0,2a) intervallumon vesznek fel. Allapitsuk meg, hogy milyen relaciok (<, >, =)
allnak fenn az alabbi mennyiségek kozott.

Pel)... P(nel M) ... M(n) ... a D) ... D(®) ... a.

3. Osszunk szét t targyat d szamu kiilonb6z6 dobozba. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg (irjuk le azt is, hogy
ismétléses /ismétlés nélkiili kombinaciorol /variaciordl van-e sz6), ha

e a targyak kozt nem tesziink kiilénbséget, és egy dobozba legfeljebb egy targy férel, ....................
e a targyak kozt nem tesziink kiilonbséget, és egy dobozba az Gsszes targy elfér. ................ ... .....

e 3 targyak kiilonbozdéek, és egy dobozba az Gsszes targy elfér, ... . .. ...

4. Mondjuk ki és bizonyitsuk be a teljes valoszintiség tételét!



